

ছক-১

পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে বেসরকারি নিম্নমাধ্যমিক/মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে স্ট্যাফিং
প্যাটার্ণের প্রাপ্যতা অনুযায়ী বিষয় ভিত্তিক সহকারী শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের তালিকাঃ
উপজেলাঃ জেলাঃ পিরোজপুর।

ক্র: নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে বেসরকারি নিম্নমাধ্যমিক/ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে বিষয় ভিত্তিক সহকারী শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের সংখ্যাঃ										
		বাংলা	ইংরেজি	সামাজিক বিজ্ঞান	ব্যবসায় শিক্ষা	গণিত	শারীরিক শিক্ষা	ইসলাম ধর্ম	হিন্দু ধর্ম	তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি	বিজ্ঞান	কৃষি

বি:দ্র: কোন বিষয় বাদ পরে থাকলে তা ছক করে উল্লেখ করতে হবে।

স্বাক্ষর

ছক-২

পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে বেসরকারি দাখিল/আলিম/ফাজিল/কামিল মাদ্রাসার স্ট্যাফিং প্যাটার্ণের প্রাপ্যতা অনুযায়ী বিষয় ভিত্তিক প্রভাষক/ শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের তালিকাঃ
 উপজেলাঃ জেলাঃ পিরোজপুর।

ক্রঃ নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০১৯ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে দাখিল/আলিম/ফাজিল/কামিল মাদ্রাসায় বিষয় ভিত্তিক প্রভাষক/শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের সংখ্যা :																		
		প্রভাষক							সহকারী শিক্ষক/সহকারী মৌলভী											
		বাং লা	ইং রেজি	আর বী	পদা র্ষ	রসা য়ন	জীব বিজ্ঞা ন	গণি ত	বাং লা	ইংরে জি	সামাজিক বিজ্ঞান	সহকা রী মৌল ভী	গণিত	শারীরিক শিক্ষা	তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি	কৃষি	বিজ্ঞান (যদি যাতে)	ই-বচনা রী প্রধান	জুনি য়র শি ক্ষক	জুনিয় র মৌল ভী

বিঃদ্র: কোন বিষয় বাদ পরে থাকলে তা ছক করে উল্লেখ করতে হবে।

স্বাক্ষর

ছক-৩

পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে বেসরকারি কলেজে স্ট্যাফিং প্যাটার্ণের প্রাপ্যতা অনুযায়ী বিষয় ভিত্তিক প্রভাষক/ শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের তালিকাঃ

উপজেলাঃ

জেলাঃ পিরোজপুর।

ক্রঃ নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে কলেজে বিষয় ভিত্তিক প্রভাষক/শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের সংখ্যা :																		
		প্রভাষক (মানবিক/কলা)										প্রভাষক (কমার্স)			প্রভাষক (বিজ্ঞান)				সহকারী শিক্ষক	
		বাং লা	ইং রেজি	বঙ্গ বিজ্ঞা ন	অর্থ নীতি	যুক্তি বিদ্যা	সমা জ কর্ম	সমা জ বিজ্ঞা ন	ইস লাম শি ক্ষা	ইতিহা স	ইসা ইতিহাস	জুগো ল	হিসাব বিজ্ঞান			পদার্থ	রসায় ন	জীব বিজ্ঞা ন	খনিজ	শারীরিক শিক্ষা

বিঃদ্রঃ কোন বিষয় বাদ পরে থাকলে তা ছক করে উল্লেখ করতে হবে।

স্বাক্ষর

ছক-৪

পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে বেসরকারি প্রতিষ্ঠানের কারিগরি শাখার স্ট্যাফিং প্যাটার্ণের প্রাপ্যতা অনুযায়ী বিষয় ভিত্তিক ইন্সট্রাক্টর/শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের তালিকাঃ

উপজেলাঃ

জেলাঃ পিরোজপুর।

ক্রঃ নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	পূর্বের e-Requisition প্রদানকৃত শূণ্যপদ ব্যতীত ২০২০ সালের নভেম্বর মাসের মধ্যে কলেজে বিষয় ভিত্তিক ইন্সট্রাক্টর/শিক্ষকের যে সকল পদ শূণ্য হবে সে সকল শূণ্য পদের সংখ্যা :															
		সহকারী শিক্ষক										ইন্সট্রাক্টর					
		বাং লা	ইং রেজি	গণি ত	বিজ্ঞা ন							ইন্সট্রাক টর	মেম্বার নক্যা ল	টেইল রিং			

বিঃদ্রঃ কোন বিষয় বাদ পরে থাকলে তা ছক করে উল্লেখ করতে হবে।

স্বাক্ষর